



武磊戴帽，一切如常

足协杯 海港晋级半决赛，上海德比又来了！

德比失利后，海港没有受到影响，昨晚的足协杯四分之一决赛中，穆斯卡特的球队凭借武磊的帽子戏法3比0战胜天津津门虎，顺利晋级本届赛事的半决赛。

有意思的是，在另一场比赛中，上海申花主场2比1战胜北京国安，这意味着足协杯半决赛中将迎来本年度第四场上海德比。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

赢球轨道，一切都没变

德比失利后，外界围绕这场比赛的消息不少，对于比赛中的一些判罚，中国足协在周三晚公布了上轮联赛争议判罚的评议，从某种程度上来说，结果都是可以预见到的，但不管怎么说，很多事情总得去追求个明白。

面对津门虎，海港很快找到感觉，武磊早早帮助主队打开局面，一切仿佛和往常一样不曾改变。“首先我们非常开心，也非常兴奋能晋级到足协杯半决赛的赛事里，说到这里，应该说我们整体还是控制了局势，当然每个人都会有不同观点和解读，包括上周的比赛。但我们的观点还是一如既往不变，而且我们的球员今天在上用实际行动给予了回应，我觉得他们今天的表现配得上胜利。”赛后穆斯卡特说道。这场比赛，一切都没变的还有首发阵容，与对阵申花时完全一致，似乎穆斯卡特也是想通过此举传递一种信息，一场比赛的失利并不会动摇球队的士气，更不会左右球队日常的

战术选择乃至用人。

若非门前机会挥霍不少，海港有可能在上半场就彻底锁定胜局，好在武磊半场结束前又进一球，基本奠定了比赛局势。

过去一周不到的时间里，海港经历了两场比赛，过程可谓跌宕起伏，谈及这段时间内的心情，穆斯卡特说：“重要的一点是，我们所有球员和教练组、全队上下都在朝同一个目标在前进，所以其实上一场比赛结束后我们也是按照以往过程去分析和回顾，我们给全队看了我们前20分钟的表现和分析。我们确实看到当我们11vs11的时候控制了形势，但随着比赛发展，其实很多事情都不在我们掌控之内，基于这个原因，后面的比赛就像高山一样很难攀登。赛后我们进行常规的恢复，球员、包括所有工作人员从上一场的失利中尽快恢复过来，今晚用一场精彩的表现帮助球队晋级到足协杯的半决赛。”



本版摄影 陈嘉明摄

休息几天，假期过后去北方集训

从今天开始，球队将进入假期，然后在8月底前重新集结。在海港赢下天津津门虎的同时，另一场足协杯四分之一决赛中，申花最终2比1拿下北京国安。这也就意味着，双方将在9月下旬的足协杯半决赛中，迎来本年度第四场上海德比。

赛后，许多媒体记者多少有些按捺不住这样的眼球效应，并将话题抛出。不过海港球员们显得比较坦然，颜骏凌说能够看到球队表现优异的一面；而在德比大战中吃到红牌的魏

震则感谢了身边人的支持。“队友、教练都在我身边，我也收到了许多球迷私信，很感谢大家的支持。”昨晚这场比赛，海港完成了对对手的零封，颜骏凌继续着稳定表现，而魏震也丝毫未受影响，在下半场对手换上三名外援的情况下，很好地应对了对手攻击线的冲击。

对于又将迎来足协杯德比的这一话题，穆斯卡特也没有回避，当然他仍是一贯的态度：“现在我们应该专注到重要的事情上去，球员在这个

夏天里过得非常辛苦，球员需要好的休息和恢复，他们的努力配得上这一切。我们会在休整后重新集结，备战本赛季最后的一部分赛事，届时我们将迎来三线作战。目前来说单独拎出某场比赛并不是最重要的，我们先去恢复，然后重新集结准备最近的一场与深圳的联赛。”

按照计划，海港队将在休整过后前往天气相对凉爽的北方进行集训，然后于9月上旬返沪上海继续备战联赛。

独造三球，李帅不喊累

海港能在上半场建立两球的领先优势，除了武磊把握机会能力出色之外，还要感谢一个人，那就是李帅。在出场70分钟不到的时间里，李帅贡献两次助攻，并间接制造一粒进球，成为海港左路最闪耀的攻击点。

从上赛季中段开始，李帅就逐渐成为海港左后卫的主力，而在当时那段时间里，他在边路的套上助攻已经愈发成为海港进攻套路中的杀手锏，武磊就曾连续“吃饼”成功。也正是凭借去年的出色表现，李帅入选了国家队，可惜在热身赛中面部受伤，不得不提前离队。那次受伤令李帅换了七颗牙，球迷们因此为其送上“拼命三郎”的称号。

今年以来，李帅延续着出色表现，在本场足协杯比赛前，他就在联赛中多次冲击不同对手的边路防线，可惜许多次传球阴差阳错间都没能转化成进球。对此，李帅自己多少也有些着急。上轮德比战，李帅制造了本方获得进球的角球，而在少一人作战支撑了近90分钟后，李帅双腿抽筋不得不提前离场。很多人以为，李帅会在昨晚一战中轮换，结果穆斯卡

特还是将其排上首发，而李帅也没有辜负主帅的信任，在上半场“导演”两球后，下半场伊始很快又助攻武磊打入一球。胜局已定的情况下，李帅在第66分钟被替换下场。

本次国足名单中，并没有李帅的身影，而上一次入选时李帅因伤提前离队，此后一度引起个别不负责任的猜测声音。海港主教练穆斯卡特在联赛客场对阵天津津门虎时，从足球和专业的角度阐述了几名弟子的情况。



今日启程，四国脚出征世预赛

踢完和天津津门虎的足协杯四分之一决赛后，海港队中的四名国脚将在今天启程飞赴大连与国家队会合。从今天起一直到9月上旬，中国男足

将经历两场世预赛18强的比赛，其重要性不言而喻。

周三上午，中国男足主教练伊万通过视频采访的方式公布了此次国足大名单。海港队中共有四人入选，分别是武磊、颜骏凌、蒋光太以及魏震。其中，武磊、蒋光太、颜骏凌已经是国家队的常客了。前两人是球队一前一后的绝对主力，颜骏凌则凭借联赛中无可争议的稳定表现继续入选，反倒是魏震算得上是时隔一年多后重返国足。他上一次入选国家队时，还是扬科维奇执教，在同新西兰的热身赛上，魏震曾有过不错的发挥。此次国家队后防线上尤其在中卫位置可谓人才济济，除了海港的蒋光太和魏震外，还有包括申花的朱辰杰与蒋圣龙，昨晚海港的对手天津津门虎阵中也有韩鹏飞入选。

上次国足集训比赛期间，武磊因伤只是在对阵韩国队的比赛中替补出场，昨晚面对天津津门虎的比赛中，武磊状态不错，仅上半场就打入两球，外界也对其在世预赛中的发挥抱以期待。事实上，武磊在上届世预赛中就为中国队打入12球，这个数据在国足征战单届世预赛历史上还从没人能达到过。不过此次18强赛，武磊能否有所斩获，除了其个人把握效率外，还要看国足能否在进攻端为其创造相应的空间。此前4比1战胜新加坡的比赛中，张玉宁就起到了极佳的支点效果，这次世预赛之行，国安中锋的发挥同样关键。另外，近来状态不错的费南多也是一个突破点，在面对对手逼抢时，“小摩托”的拿球突破应该会成为国足的一种进攻手段。